
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: Висвітлення 
діяльності обласної військової адміністрації через засоби масової інформації - в 
онлайн-медіа (веб-сайтах/ інтернет-ресурсах/веб-порталах тощо) за кодом ДК 
021:2015-79340000-9 «Рекламні та маркетингові послуги»

Здійснення процедури закупівлі послуги з висвітлення діяльності обласної 
військової адміністрації через засоби масової інформації - в онлайн-медіа (веб-сайтах/ 
інтернет-ресурсах/веб-порталах тощо), проводиться з метою реалізації державної 
інформаційної політики в Харківській області, оперативного, всебічного і об’єктивного 
висвітлення діяльності органів державної влади, подій місцевого, обласного, 
загальнодержавного та міжнародного значення, а також з метою протидії дезінформації та 
поширенню пропагандистських наративів щодо реального перебігу бойових дій на фронті, 
дискредитації української влади, командирів, бійців Збройних Сил України.

Нормативно правові підстави:
Програма розвитку інформаційного простору Харківської області на 2021-2025 
роки (зі змінами), затвердженої рішенням обласної ради від 11 березня 2021 року 
№ 75-УІІІ (далі - Програма);
розпорядження Харківської обласної військової адміністрації від 15 травня 
2023 року № 206 В «Про внесення змін до обласного бюджету Харківської області 
на 2023 рік» виділено видатки на виконання заходів Програми.

Процедури закупівлі послуги з висвітлення діяльності обласної військової 
адміністрації через засоби масової інформації - в онлайн-медіа (веб-сайтах/ інтернет- 
ресурсах/веб-порталах тощо), проводяться з дотриманням вимог абзацу 3 пункту 15 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі- 
Особливості).

1. Предмет закупівлі
Висвітлення діяльності обласної військової адміністрації через засоби масової інформації - 
в онлайн-медіа (веб-сайтах/ інтернет-ресурсах/веб-порталах тощо), код згідно ДК 
021:2015-79340000-9 «Рекламні та маркетингові послуги».

2. Процедура закупівлі:
відкриті торги (з особливостями) відповідно до абзацу 3 пункту 15 Особливостей. 
Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 000 000,00 (два мільйони) гривень, без/з
пдв.

3. Джерело фінансування:
Обласний бюджет

5. Місце надання послуги:
За адресою Замовника

6. Строк надання послуги:
до 31 грудня 2023 рік.

7. Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:
Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — 

технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у додатку 2 до тендерної документації по 
процедурі відкриті торги (з особливостями) на закупівлю Послуги.

Головний спеціаліст сектору закупівель 
управління фінансово-господарського 
забезпечення апарату обласної військової 
адміністрації Юлія ПАТЮТЬКО


